На основу члана 15. 17. и 18 Закона о јавном информисању и медијима ( „Сл. гласник РС“ бр. 83/2014, 58/2015), члана 20. и члана 46. Закона о локалној самоуправи ( ,, Сл. Гласник РС,, бр. 129/2007 и 83/2014 – др. Закон ), и Одлуке о буџету Општине Бач за 2015. годину, („Сл. Лист општине Бач“ бр. 34/2014, 8/2015, 12/2015 и 18/2015),  Општинско веће Општине Бач расписује
ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА РАДИ ОСТВАРИВАЊА ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА ДО 31.12.2015. ГОДИНЕ

Одлуком број 020-5-166/2015-I од 3. јула 2015. године средства у износу од 452.000,00 динара опредељења су за конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања, до 31.12.2015. године.
Намена конкурса је:

· истинито, непристрасно, правовремено и потпуно информисање свих грађана општине Бач;
· остваривање јавног интереса грађана општине Бачу области јавног информисања; увођење, побољшање или проширење програмских садржаја у новинама или електронским медијима, укључујући и интернет странице, на језицима националних мањина који се користе на територији општине Бач; заштита и развој људских права и демократије; слободан развој личности и заштита деце и младих; развој културног и уметничког стваралаштва; развој образовања, укључујући и медијску писменост као део образовног система; развој науке, спорта и физичке културе; заштита животне средине и здравља људи; унапређивање медијског и новинарског професионализма и осталих медијских садржаја који доприносе задовољавању потреба грађана општине Бач за информацијама и садржајима из свих области живота; 


Конкурс за суфинансирање пројеката ради остваривања јавног интереса у области јавног информисања се расписује за пројекте: 


1) производње медијских садржаја; 


Право учешћа на конкурсу


Право учешћа на конкурсу има: 


1) издавач медија који је уписан у регистар медија, односно Регистар јавних гласила у Агенцији за привредне регистре;

2) правно лице, односно предузетник, издавачи медија уписаних у регистар медија при Агенцији за привредне регистре, као и аудио и аудио/видео продукције које имају потписан уговор или оверену изјаву издавача медија или медија у којима ће програмски садржаји бити емитовани (обавезно само за правна лица и предузетнике регистроване за продукцију телевизијског, односно радио програма).



Право учешћа на конкурсу немају издавачи који се финансирају из јавних прихода као и издавачи медија који нису уписани у Регистар медија.

На конкурсу се може конкурисати само с једним пројектом.

Право учешћа на Конкурсу немају лица која су у претходном периоду добила средства од општине Бач намењена пројектном суфинансирању, а нису на време и у прописаној форми поднела наративни и финансијски извештај о реализацији пројекта.



Пројекат у смислу овог конкурса подразумева заокружену програмску целину или део целине (жанровска и временска) којом се доприноси остваривању јавног интереса.

Учесник конкурса коме су додељена средства за пројекат од стране Општине Бач може у току исте календарске године да учествује са истим пројектом на конкурсима расписаним на свим нивоима власти, с тим да укупно додељена средства не прелазе 80% вредности пројекта.



Критеријуми за оцену пријава на конкурс 



Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на конкурс су: 

1)  мера  у којој је предложена пројектна активност подобна да оствари јавни  интерес у области јавног информисања; 

На основу овог критеријума посебно се оцењује: 

           - у којој мери су предложена пројектна активност и изложени циљеви њене реализације релевантни за остваривање намене конкурса;

           - у којој мери је вероватно да ће предложене пројектне активности довести до остваривања постављеног циља  (на основу начина на који је објашњена веза између активности и циљева, прецизности индикатора успеха, квалитета предложеног метода евалуације, претходног искуства кључних чланова пројектног тима);

           - у којој мери однос између предложених трошкова и очекиваних резултата указује да би коришћењем буџетских средстава на најрационалнији начин био остварен јавни интерес. 

2)   мера  пружања веће гаранције привржености професионалним и етичким медијским стандардима.

На основу овог  посебно се оцењује: 



- да ли су учеснику конкурса изречене мере  од стране државних органа,  регулаторних тела или тела саморегулације у последњих годину дана, због кршења професионалних и етичких стандарда;
- доказ о томе да су након изрицања казни или мера предузете активности које гарантују да се сличан случај неће поновити;


Додатни критеријуми за оцењивање пројеката: 
· регионална покривеност и покривеност на територији општине Бач;
· традиција у пословању;
· досадашња сарадња са локалном самоуправом;
Рок за пријављивање на конкурс

Јавни позив за достављање пројеката отворен је 15 дана од објављивања у листу „Наше новине“, односно до  25.07.2015 године.


Документација која се доставља 

Образац се преузима са интернет странице општине Бач: www.bac.rs , рубрика актуелности - Јавни позиви.
Учесници конкурса су обавезни да доставе:

· попуњен образац (пријава и табела);
· фотокопију Решења о регистрацији правног лица или предузетника у Агенцији за привредне регистре;

· фотокопију Решења о регистрацији из Регистра медија односно Регистра јавних гласила у Агенцији за привредне регистре;
· дозвола за емитовање радио и/или ТВ програма издата од Регулаторног тела за електронске медије;
· оверена изјава/сагласност медија да ће програмски садржај бити емитован/објављен у том медију (обавезно само за правна лица и предузетнике регистроване за продукцију телевизијског и радијског програма);

· потврда о пореском идентификационом броју – ПИБ-у.

Конкурсна комисија 




Поступак за избор медија области јавног информисања спроводи стручна комисија од три члана, коју именује Председник општине Бач.


Позивају се новинарска и медијска Удружења, регистрована најмање три године пре датума расписивања Конкурса, да предложе чланове конкурсне комисије. Позивају се и медијски стручњаци заинтересовани за учешће у раду комисије да се писаним путем обрате председнику општине Бач. Уз предлог за чланове комисије доставити и кратке биографије. Предлог слати до закључења Конкурса.
Предложена лица не смеју бити у сукобу интереса нити обављати јавну функцију, у складу са правилима о борби против корупције.


Одлука о расподели средстава 


Одлуку о расподели средстава доноси Општинско веће Општине Бач, а на основу образложеног предлога комисије.

Одлука о расподели средстава доноси се најкасније у року од 15 дана од дана закључења конкурса.



Одлука се доноси у облику Решења са образложењем.



Решење о расподели средстава објављује се на веб-сајту органа који је расписао конкурс, и доставља се сваком учеснику конкурса у електронској форми.

Одлуком о расподели средства може бити одређен исти или мањи износ средстава од оног који је тражен у појединачној конкурсној пријави.

Уколико је Одлуком о расподели средстава за појединог корисника одређен мањи износ од оног који је тражен у конкурсној пријави, корисник средстава дужан је да пошаље ревидиран буџет пројекта, којим спецификује намену средстава, у складу са износом који му је Решењем додељен. Корисник средства може ревидираним буџетом тражити да му пројекат сразмерно краће траје или да умањи део програмских ставки, уважавајући природу пројекта за који су му одобрена средства.

Уговор о додели средстава


Решење представља основ за закључење Уговора са учесником конкурса који је добио средства за суфинансирање пројектних активности.
Уговором о додели средстава ће се ближе уредити права и обавезе уговорних страна.

Извештај о спроведеним активностима 


Учесници конкурса којима се одобре средства у обавези су да доставе наративни и финансијски извештај о спроведеним пројектним активностима стручној комисији, што ће се дефинисати уговором.


Уз извештај се доставља и доказ о реализацији пројекта.

Корисник је дужан да правда целокупан буџет пројекта, односно средства добијена од Општине Бач, средства добијена од других органа власти и сопствена средства од најмање 20% укупног буџета пројекта.

Опште информације

Конкурс и Образац за пријаву објављује се и на веб сајту општине Бач, где су видљиви и доступни све време трајања конкурса (www.bac.rs), као и у дневном листу „Наше новине“.

Конкурсни материјал се не враћа.


Пријаве које стигну ван прописаног рока или на погрешном образцу, неће бити разматране.


Пријаве слати на адресу: Општина Бач, Трг др Зорана Ђинђића 2, 21420 Бач са назнаком: Конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања.


Додатне информације се могу добити радним даном од 07:00 до 15:00 часова на број телефона  021/770-075 локал  140.

Број: 020-5-166/2015-I
Датум: 3. јул 2015. године
                                                                             Заменик председника општине 
                                                                                        Зденко Колар  с.р.
