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ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БАЧ
 Број:  020-3-67/2019-II
			                                                                                
ПОЗИВ
 
На основу члана  104. а у вези са чланом 99. Статута општине Бач („Службени лист општине Бач“ број: 2/2019) и  Закључак о року и начину сазивању јавне расправе о нацрту Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина за територију општине Бач, број:   020-3-67/2019-II који је Општинско веће донело на 105. седници одржаној  дана 21. марта 2019. године, упућује се позив на  отворени састанак поводом јавне расправе у вези:   

· Текст нацрта  Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина за територију општине Бач
Отворени састанак ће се одржати у среду,  03.04.2018. године у свечаној сали општине Бач, ул. Трг др Зорана Ђинђића 2,  у Бачу, са почетком у 12:45 часова.
На отвореном састанку ће запослени у општинској управи задужени   за израду текста нацрта Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина за територију општине Бач, образложиће решења која су дата у тексту нацрта Одлуке, односно биће предочене примедбе  и предлози, који су поднети на наведени текст у јавној расправи, до датума одржавања отвореног састанка.
[bookmark: _GoBack]Са текстом нацрта Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина за територију општине Бач јавност се може упознати путем општинског сајта: www.bac.rs  пошто је исти објављен дана 21. марта 2019. године. 
Позивамо Вас да се на отвореном састанку активно укључите у јавну расправу у вези овог општег акта Општине Бач.
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