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                                 делатност центра за социјални рад

Центар за социјални рад у Бачу основан је 01.03.1992. године, а од 1993.године функционише у садашњем струковном саставу. 

 ВИЗИЈА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

Мрежа подршке различитим циљним групама (грађанима) равномерно је развијена у свим насељима општине Бач, која уз укљученост пружалаца услуга из сва три сектора,  кроз различите врсте превентивних програма и услуга збрињавања, садржајем и организационим облицима прилагођених пружању подршке осетљивим групама обезбеђује поштовање људских права. 

                                          МИСИЈА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

Центар за социјални рад као једина иснституција система социјалне заштите у општини Бач пружа услуге социјалне заштите, развија превентивне програме, прати, анализира и предлаже мере социјалне заштите и социјалне политике у сарадњи и партнерству са другим институцијама, организацијама цивилног друштва и појединцима са циљем раног откривања и свеобухватног решавања проблема у заједници, активног учешћа корисника и добре информисаности грађана о њиховим правима. 
Вредности на којима ће се градити односи између социјалних актера у заједници: 

Поштовање људских права – да омогућимо достојанствен живот сваком грађанину у заједници 

Уважавање – да саслушамо, да питамо, да усвајамо друге ставове, договарамо заједничке ставове, негујемо мултикултуралност

Професионализам – да непристрасно, објективно примењујемо стручна знања у складу са професионалном етиком

Креативност и иновативност – да развијамо нове идеје, тражимо нова иновативна решења, усвајамо нова знања и информације

Филантропија – да развијамо волонтерство и пружамо подршку другима без предрасуда и без обзира на полну, националну и верску припадност. 

   Основни задаци центра за социјални рад на споровођењу социјално-заштитне функције у складу са одредбама Закона о социјалној заштити у 2022.. години биће  следећи:

  -Рад на решавању у првом степену о остваривању права утврђених законом;пружање услуга социјалног рада у поступку решавања о тим правима;

 -Вршење исплата одређених права-новчане социјалне помоћи и додатка за помоћ и негу другог лица. У складу са Уредбом ресорног министарства о социјалном укључивању радно способних корисника новчане социјалне помоћи и Правилником о изгледу и садржини индивидуалног плана активације, радиће се на потписивању плана активације са новим корисницима . Социјално укључивање  ће се реализовати у установама са којима смо потписали протокол о сарадњи.

У извршавању ових поступака центар ће као и претходних година примењивати одговарајуће стручне методе и поступке који ће се углавном односити на следеће:
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   -Откривање и праћење социјалних потреба грађана и проблема у области социјалне заштите.

   -Предлагање и предузимање мера у решавању стања социјалних потреба грађана и праћења њиховог извршења            

   -Организовање и спровођење одговарајућих облика социјалне заштите и непосредно пружање услуга социјалне заштите и социјалног рада

   -Развијање и унапређивање превентивних активности који доприносе спречавању и сузбијању социјалних проблема

   -Пружање дијагностичких услуга ,спровођење одговарајућег третмана,саветодавно-терапеутских услуга и стручне помоћи корисницима          

   -Вођење евиденције и документације о пруженим услугама и предузетим мерама у оквиру својих делатности                         

   -Извршавање других послова из поменутог закона,као и у складу са одлуком Скупштине општине о посебним правима

Сагласно Породичном закону, Центар ће у 2022. години извршавати следеће  послове:

    -Старатељства над малолетним и немоћним лицима,посредујући у поступку одузимања и враћања пословне способности лицима,постављајући  сталне и привремене старатеље,процењујући претходну  њихову подобност за вршење старатељства и вршећи праћење и ревизију старатељске заштите 

    -Посредовања у закључивању  усвојења,процењујући подобност потенцијалних усвојитеља и регулишући правни статус деце без родитељског старања,како би се створили законски предуслови за усвајање;устројавања  евиденције за потребе јединственог републичког регистра усвојитеља и деце за усвојење

· Пружања помоћи у сређивању партнерских и породичних релација,спроводећи поступак мирења и медијације у поступку бракоразвода,процењујући родитељску подобност за поверу детета,мотивацију и стамбено-материјалне прилике за поверу,регулишући модел виђања између деце и другог родитеља у бракоразводу и у постразводном периоду (односно прекиду ванбрачне заједнице) по захтеву суда,делујући саветодавно у циљу  реконструисања лоше организоване или дезорганизоване породице ,унапређења комуникације између чланова,стицања корисних родитељских вештина и сл. 

· Превенције породичног насиља,заустављања насиља и помоћи жртвама злостављања 

     -   Помоћ у отклањању проблема деце са поремећајима у понашању

    -    Процене зрелости за склапање малолетничког брака
     -   Препознавања и збрињавање деце без родитељског старања,деце родитеља који су спречени да врше родитељску дужност,деце родитеља који су спречени да врше родитељску дужност ,родитеља који су лишени родитељског права услед злостављања и занемаривања деце,као и изналажења најцелисходнијег вида заштите,опредељујући се између институционалног и породичног смештаја деце.

Сагласно Закону о извршењу кривичних санкција према малолетним лицима као починиоцима кривичних дела, Центар ће у својству органа старатељства учествовати у припремном поступку према малолетним лицима као починиоцима кривичних дела, дајући предлог Суду о потреби за изрицањем васпитних мера или одређивањем васпитних налога у случајевима обуставе припремног поступка и коначно ,учествујући у спровођењу мера заштите. У сарадњи са Општинским органом за прекршаје, орган старатељства ће се укључивати у процену малолетних починиоца прекршајних дела, предлажући мере заштите и делујући саветодавно на малолетнике и њихове породице.
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У складу са Одлуком СО Бач о правима из области социјалне заштите која се финансирају из локалног буџета,Центар ће обезбеђивати низ основних и проширених права.У основна права спадају:- привремени смештај у прихватилиште или прихватну станицу деце и одраслих

                       -опремање корисника за смештај

                       -социјално становање у заштићеним условима

                       -једнократне новчане помоћи (набавка школског прибора, куповина лекова, трошкови путовања до здравствених центара, трошкови лечења, новац за набавку огревнох дрвета, једнократне помоћи избеглим лицима и пензионерима).                        

У проширена права спадају:   
                                                       - трошкови сахране


- једнократне новчане помоћи пензионерима


- трошкови прихватилишта

У оквиру израде  Стратегије развоја општине Бач, области социјалне заштите, издвојене су приоритетне групе-стара лица, деца са сметњама у развоју и породице у ризику од дезинтеграције. У складу са тим планира се развој локалних услуга- помоћ у кући и нега лица са инвалидитетом, дневни боравак за децу са сметњама у развоју и породично саветовалиште. До сада су се ове услуге само пројектно финансирале. Намера нам је да ове године оснујемо бар једну локалну услугу, по свему судећи дневни боравак за децу са сметњама у развоју.

реализација социјалне и породично-правне  заштите корисника
Деца и омладина 
ДЕЦА ИЗ ПОРОДИЦА СА ПОРЕМЕЋЕНИМ ПОРОДИЧНИМ ОДНОСИМА

   Највећи  број деце је управо угрожен поремећеним брачним односима родитеља, без обзира да ли су још у браку или је  бракоразвод у току. Нажалост, ни након развода проблеми не нестају и деца су и даље изложена неквалитетним односима одраслих. Подршка деци у оваквим ситуацијама изузетно је потребна и захтева високу стручност и осетљивост професионалаца, не само у Центру за социјални рад већ и у другим институцијама које су по својој надлежности укључене у решавање оваквих случајева (суд, полиција) или у којима деца бораве (предшколске установе и школа).  

   Иако су вршени преговори са локалном самоуправом, до сада  није реализован план отварања породичног саветовалишта при центру и то  из финансијских разлога.Ипак, центар је пружао и пружаће стручну подршку породицама које имају тешкоће.Услуге саветодавно-терапијског рада широког спектра пружаће се у оквиру редовне делатности центра али се,због све већих захтева према установи од стране породица ,а понекад и институција које их упућују, и све веће оспособљености стручног тима за рад, јавља оправдана потреба за просторним и временским дислоцирањем саветодавно-терапијског рада и изналажењем извора финансирања.

    Саветодавни рад подразумева пружање услуга медијације,јачања родитељских вештина,комуникационих вештина,помоћи у сређивању нарушених брачних и породичних односа и нарушене породичне организације,помоћи у развојним проблемима деце.
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ДЕЦА И ОМЛАДИНА СА ПОРЕМЕЋАЈЕМ У ПОНАШАЊУ

     Сви стручни радници у центру су пре неколико година прошли обуку за примену програма Развој просоцијалног понашања младих и превенција агресивног понашања. Намера нам је да са малолетним починиоцима кривичног дела којима је  изречена васпитна мера Појачаног надзора органа старатељства у форми групног рада спроводимо овај програм. Овакав и слични програми се изводе у оквиру клубова за малолетне деликвенте. Намера нам је да конкуришемо за средства код донатора како бисмо пројектно развијали ову услугу, јер процењујемо да је потребна.

   Закључили смо уговор о сарадњи са  ЈКП “Тврђава” из Бача , Општинском организацијом Црвеног крста,  Месном заједницом у Селенчи, Омладинском организацијом „Ентер“  у Бачу, у циљу  реализације васпитних налога и посебне обавезе (радног ангажовања без надокнаде малолетних преступника).

   Постоји могућност да се  родитељи деликвентне омладине и деце са поремећајима у понашању укључе у едукативни програм развоја недостајућих родитељских вештина.

 О проблему наркоманије младих ће се вероватно отвореније говорити. Било би потребно да сви социјални актери устроје јединствену базу података зависника од опојних супстанци. Малолетни зависници не бирају средства да дођу до опијата , па чине кривична дела крађе и провалништва.
               ДЕЦА ОМЕТЕНА У ПСИХО-ФИЗИЧКОМ РАЗВОЈУ

   Због значајног броја деце са категоријом УМНР и тежим облицима ометености,постоји потреба за лиценцирањем услуге дневног боравка за ову категорију децу у нашој општини. 
   Улога центра за социјални рад била би да упућује кориснике на услугу, блиско сарађује са дневним боравком у решавању текућих питања, саветодавном раду са корисницима и њиховим породицама, на јачању стручних компетенци (едукације).

Услуга личног пратиоца покрива 14 деце са сметњама у развоју.Извесно је финансирање ове услуге и у наредној години.Средства се обезбеђују преко трансфера, а лиценцирани пружалац услуге преко тендера.

Центар врши процену потреба корисника ове услуге и упућује на услугу.
ДЕЦА БЕЗ РОДИТЕЉСКОГ СТАРАЊА

   Очекује се даљи пораст броја деце без родитељског старања,нарочито оне из категорије деце чији су родитељи делимично или потпуно лишени родитељског права,с обзиром да постоје разлози за лишавање  за одређени број родитеља.За децу која су на смештају-породичном или институционалном, израђиваће се шестомесечни планови услуга са евалуацијом.

  Прогнозирамо тешкоће приликом евентуалног издвајања више деце из једне породице, јер хранитељске породице (искуство нам говори) немају капацитете да приме сву децу из једне породице (чак и ако их је до троје). 

   Закон нам налаже да након две године боравка деце ван биолошке породице размотримо могућност њиховог повратка у биолошку породицу, или да покренемо процедуру за усвојење деце.

СТАРАТЕЉСТВО
  Повећаваће се број деце под старатељством, с обзиром да је већ сада  на помолу лишење родитељског права неколико родитеља ради одређивања адекватног облика заштите деце. Такође је у процедури неколико поступака лишења пословне способности одраслих лица којима је потребно одредити старатељство.Вршиће се надзор над радом старатеља који су у обавези да једном годишње центру поднесу извештај о раду.
-  4  -

                             НАДЗОР НАД ВРШЕЊЕМ РОДИТЕЉСКОГ ПРАВА

   Одређиваће се мере превентивног и корективног надзора над вршењем родитељског права против неких родитеља,што је и до сада чињено. У оквиру изрицања мере превентивног надзора над вршењем родитељског права најсмисленије је да се родитељи подвргну неком психоедукативном програму,ради стицања родитељскох вештина.

         ЛИШЕЊЕ РОДИТЕЉСКОГ ПРАВА


Покретаће се поступци за делимично и потпуно лишење родитељског права.Делимично лишење претежно ће се тицати непосредне бриге и старања о деци, ради њиховог збрињавања ван примарне породице,а потпуно лишење ће се практиковати у случајевима занемаривања или тешке злоупотребе деце и вршења насиља над њима.


    ОГРАНИЧЕЊЕ ПРАВА ДЕТЕТА НА ЗАЈЕДНИЧКИ ЖИВОТ СА РОДИТЕЉИМА

    Предвиђа се да ће неколико деце  на основу привременог закључка органа старатељства бити  ургентно  смештено и да ће се против родитеља моментално покренути поступак за лишење родитељског права,а по потреби и кривични поступак. 
  Одређиваће се привремено старатељство мигрантима без родитељског старања до одређивања трајнијег смештаја.

Одрасла лица

ОДРАСЛА ПСИХО-ФИЗИЧКИ ОМЕТЕНА ЛИЦА

   Не очекује се пораст броја корисника туђе неге и помоћи и увећаног додатка због телесног оштећења, јер је лекарска комисија пооштрила критеријуме за процену права.

     Нека психофизички ометена лица ће бити институционално збринута. Израђиваће се годишњи планови услуга за лица која су у специјализованим институцијама, реализоваће се посете и праћење.
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                                              Стара и немоћна лица

     Нека стара лица ћемо институционало збрињавати, о трошку буџета, из личних прихода, делимично из личних прихода или о трошку сродника.
      Постоји потреба за поновним покретањем услуге помоћи у кући и неге,као и вешернице.Улога центра за социјални рад била би да процењује потребе корисника и упућује их на услуге, као и да тесно сарађује са пружаоцем услуга на терену.

    Центар може да учествује у изради елабората за потребе прибављања наменских трансфера за финансирање услуге, као и у креирању пројектних активности, у сарадњи са локалном самоуправом или НВО.
  Израђиваћемо годишње планове услуга за ова  лица и обезбедити њихово праћење, као и посете.
МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД НАСИЉА У ПОРОДИЦИ

   Број нових породица са проблемом породичног насиља ће вероватно бити на прошлогодишњем нивоу , а рецидиви насиља су очекивани у одређеном броју породица.

  Координисани рад на плану сузбијања породичног насиља на релацији Полиција, Центар за социјални рад и Тужилаштво, Суд, редовни састанци тима за координацију, планирање заштите, строга казнена политика, довели су до каналисања овог проблема који је у великој мери под контролом јавних установа.

   Орган старатељства ће подносити тужбе ради изрицање мера заштите од насиља у породици и водити евиденцију лица против којих је изречена мера ради заштите од насиља.

   Такође ће достављати Суду мишљење поводом одлучивања о изрицању мере заштите од насиља у породици, чији је покретач неко други.      
   Водиће се евиденција о насиљу у породици на двонедељном нивоу, за потребе Републичког завода за социјалну заштиту!

   Водиће се евиденција о евентуалним жртвама трговине људима.

-Стручно усавршавање

   Центар ће и даље улагати у стручно усавршавање радника,нарочито у похађање акредитованих програма обуке, ради стицања бодова за лиценце.

    Неки стручни скупови су отказани и одржавају се он лајн.

-Аналитичко-истраживачки рад

   Вршиће се испитивање потреба разних циљних група у оквиру спрам чега ће се планирати активности на заштити корисника. Припремаће се годишњи извештај о раду и извештаји о жртвама породичног, жртвама трговине људима, о злоупотреби дечјег рада, потребама за локалним услугама.

 Побољшање услова рада   
   Редовно одржавање и сервисирање  службеног аута.

   Одржавање рачунарске опреме.
   Санација крова – припрема пројектне документације и других формално правних предуслова за аплицирање за пројектна средства.

   Увођење софтвера за електронско вођење документације.

 Учешће у пројектима      
Израда пројеката које расписује Покрајински секретаријат за социјалну заштиту, ресорно министарство(породично саветовалиште), ЕУ као и Министарство правде- по основу опортунитета. 
  Допринос развоју нових социјалних услуга-лиценцирању услуге дневног боравка, услуге помоћи у кући и неге особа са инвалидитетом.

  Оснивање услуге породичног саветовалишта – Центар за социјални рад има обучене кадрове за саветодавно-терапијски рад са породицом.Неопходно је да се ова услуга пружа у континуитету.


       Директор:


Зоран Атанасковић
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